## A.M.A. S.R.L. Società Unipersonale

Corso Papa Giovanni XXIII, n° 7 85020 – <u>ATELLA</u> (PZ)
P. IVA: 01935420768 – Rea CCIAA Potenza 145259
Tel: 0972.716076 – E-mail: <u>info@amautility.it</u> – Web: <u>www.amautility.it</u>

## DETERMINAZIONE AMMINISTRATORE UNICO N° 23 DEL 01/03/2022

OGGETTO: Fornitura di gasolio per autotrazione a servizio del parco mezzi di A.M.A. S.r.l. - AGGIUDICAZIONE. CIG: Z8E3A1DB24.

## L'Amministratore Unico

**PREMESSO** che l'A.M.A. S.r.l. è una società pubblica a totale partecipazione del Comune di Atella (PZ), costituita in data 22/12/2015 ai fini della gestione "in house" dei servizi comunali (gestione della piattaforma integrata RSU e di ulteriori servizi pubblici essenziali affidati in forza di contratti di servizio stipulati *ad hoc*);

VISTA la D.C.C. del Comune di Atella del 16.01.2016 con la quale è stata affidata alla scrivente società la gestione della piattaforma integrata per RSU di loc. Cafaro per la durata di anni 10, giusta contratto di servizio rep. 371 del 25.01.2016 e ss. mm. e ii.;

VISTO il contratto aggiuntivo rep. 375 del 04 aprile 2016, con il quale sono stati affidati alla società AMA S.r.l. ulteriori servizi gestionali connessi alla piattaforma integrata RSU Cafaro;

**CONSIDERATO** che in forza di contratto rep. 382/2016 l'A.M.A. S.r.l. svolge per conto dell'Ente socio il servizio di raccolta urbana dei rifiuti, di spazzamento stradale e di igiene ambientale, nonché in forza di contratto rep. 383/2016 e ss. mm. ii. l'A.M.A. S.r.l. svolge per conto dell'Ente socio il Servizio di trasporto scolastico su scuolabus e i servizi cimiteriali e di attacchinaggio;

CONSIDERATO che in forza di determinazione dell'Amministratore unico di A.M.A. S.r.l. n° 22 del 23/02/2023, veniva dichiarata "deserta" la procedura di gara per l'affidamento del "Servizio di fornitura gasolio per autotrazione a servizio del parco mezzi di A.M.A. S.r.l." avviata con Determinazione n. 14/2023 del 31/01/2023 dell'Amministratore unico di A.M.A. s.r.l. e pertanto, nelle more dell'indizione di una nuova procedura di gara, si è reso necessario procedere a richiedere dei preventivi per l'effettuazione del suddetto servizio di fornitura di gasolio necessario allo svolgimento dei servizi affidati;

**CONSIDERATO** altresì che in data 24/02/2023, per mezzo della piattaforma di *e-procurement* di TUTTOGARE di Asmecomm, con lettera di invito prot. n° 85/2022, è stata indetta una procedura ex art. 36, comma 2, lett. a) d. lgs. n. 50/2016, per l'affidamento diretto della "Fornitura di gasolio per autotrazione a servizio del parco mezzi di A.M.A. S.r.l.", da aggiudicare con il criterio del minor prezzo ex art. 95, comma 4, lettera b) D. Lgs. n° 50/2016 ponendo un importo base di € 39.999,00 (Euro Trentanovemilanovecentonovantanove/00) per la durata presunta di mesi 7 di fornitura (circa 26.000 litri), secondo quanto stabilito nella lettera di invito;

**RITENUTO** che in data 24/02/2023 per mezzo della suddetta Piattaforma telematica di negoziazione TUTTOGARE di ASMECOMM e sono state invitate a partecipare alla suddetta procedura le seguenti ditte: 1) Elettrotermica S.r.l.; 2) Macchia Carburanti di Macchia Pasquale & C. s.n.c.; 3) SERGIO PETROLI S.R.L.;

**CONSIDERATO** che entro le ore 12:00 del 01/03/2023 così come previsto nel timing della lettera di invito, sono pervenute sulla piattaforma di negoziazione telematica "Tuttogare" "https://piattaforma.asmecomm.it/gare/rdo", la documentazione amministrativa richiesta e le offerte economiche da parte delle seguenti ditte:

• Macchia Carburanti di Macchia Pasquale & C. s.n.c.

VISTA la regolarità della documentazione amministrativa richiesta, ammesse la ditta alla procedura, verificata la congruità delle offerte, si propone l'aggiudicazione della procedura in oggetto in favore della ditta Macchia Carburanti di Macchia Pasquale & C. s.n.c., con sede legale in Filiano (PZ) alla Frazione Iscalunga, n° 5, partita I.V.A. e numero di iscrizione nel Registro delle Imprese di Potenza 00861910768, con un ribasso offerto del 1,00% su un importo posto a base d'asta di € 39.999,00 per una durata del servizio stimata in 7 mesi;

**DATO ATTO** che si è proceduto alla verifica delle dichiarazioni rese in sede di gara dalla ditta "Macchia Carburanti" e che la stessa risulta in possesso dei requisiti di partecipazione richiesti, giusta documentazione agli atti dell'Ufficio;

**VISTO** il "Durc On Line" (documento Unico di regolarità contributiva), da cui si evince che la Ditta risulta regolare nei confronti di INPS/INAIL;

**RITENUTO** pertanto, poter aggiudicare il servizio di Fornitura di gasolio per autotrazione a servizio del parco mezzi di A.M.A. S.r.l. alla ditta Macchia Carburanti di Macchia Pasquale & C. s.n.c., con un ribasso offerto ed accettato del 1,00% su un importo posto a base d'asta di € 39.999,00 €;

EVIDENZIATO che il contraente è stato scelto ai sensi dell'art. 36 del D. Lgs 50/2016;

VISTO il D.lgs. 175/2016 e successive modifiche ed integrazioni;

**VISTO** il vigente Statuto di A.M.A. S.r.l. e le norme vigenti in materia

ACCERTATA la regolarità degli atti;

## **DETERMINA**

- 1) di ritenere quanto riportato in narrative parte integrante del presente deliberato;
- 2) di aggiudicare la "Fornitura di gasolio per autotrazione a servizio del parco mezzi di A.M.A. S.r.l.", alla ditta Macchia Carburanti di Macchia Pasquale & C. s.n.c. con sede legale in Filiano (PZ) alla Fraz. Iscalunga, n° 5, partita I.V.A. e numero di iscrizione nel Registro delle Imprese di Potenza 00861910768, con un ribasso offerto del 1,00% su un importo posto a base d'asta di € 39.999,00 per una durata del servizio stimata in 7 mesi;
- 3) di dare atto che, il corrispettivo del servizio in premessa verrà liquidato mediamente entro 30 (trenta) giorni fine mese dalla data di presentazione di regolare fattura elettronica, previa verifica da parte del responsabile del servizio della corretta esecuzione dell'affidamento nonché della presenza dei seguenti parametri obbligatori: codice destinatario per la corretta ricezione della fattura elettronica KRRH6B9, estremi provvedimento di aggiudicazione; CIG Z8E3A1DB24 ed oggetto del servizio; La fattura, inoltre, è soggetta a split payment e dovrà recare la dicitura "Scissione dei pagamenti ex art. 17 ter DPR 633/72";
- 4) di comunicare il presente atto alla ditta aggiudicataria e di procedere alla sottoscrizione del contratto ai sensi dell'art. 32, comma 14, D. Lgs. n. 50/2016 mediante corrispondenza secondo l'uso del commercio;
- 5) di pubblicare il presente provvedimento sulla piattaforma telematica tutto gare di Asmecomm e sul sito aziendale <u>www.amautility.it</u>, ai sensi del D. Lgs. n° 33/2013 (c.d. T.U. Trasparenza);

L'Amministratore Unico Avv. Carmine Ricciardella